Волгоградская область
Алексеевский муниципальный район
Администрация Аржановского сельского поселения
Общественный совет по организации 
общественного обсуждения проекта нормативного правового акта


Протокол № 1
[bookmark: _Hlk86757266]общественных обсуждений проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю (надзору) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и дорожном хозяйстве на территории Аржановского сельского поселения на 2024 год
ст. Аржановская                                                                                         02 ноября 2023 г.

Место и время проведения общественных обсуждений: Волгоградская область, Алексеевский муниципальный район, ст. Аржановская, 167. Время: 15:00 ч.
Присутствовали:
Председатель общественного совета:
Гурина В. Ф.  – глава Аржановского сельского поселения
Заместитель председателя общественного совета:
Хомутова Е. В.- ведущий специалист администрации Аржановского сельского поселения
Секретарь комиссии:
Мачеева Е.П. – ведущий специалист администрации Аржановского сельского поселения 
Члены комиссии:
Березнева Е. В. – ведущий специалист – бухгалтер администрации Аржановского сельского поселения
Давыдов Ю.В. – депутат Думы Аржановского сельского поселения

Повестка дня:
1.Обсуждение проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю (надзору) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и дорожном хозяйстве на территории Аржановского сельского поселения на 2024 год.
По вопросу повестки дня председатель комиссии Гурина В.Ф., довела до сведения членов комиссии, что в Аржановском сельском поселении  проведены общественные обсуждения программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю (надзору) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и дорожном хозяйстве на территории Аржановского сельского поселения на 2024 год (в соответствии с Уведомлением № 1 от 29.09.2023 г. администрации Аржановского сельского поселения.)     
        Оповещение о начале общественных обсуждений размещены на информационных стендах по адресу: - на прилегающей к зданию администрации Аржановского сельского поселения, на информационных щитах у зданий: МБУ Аржановский» ЦДиТ, магазин «Сказка», магазин «Долина», на официальном сайте администрации http://www.aржановское34.рф  
В период проведения общественных обсуждений были поданы следующие замечания и предложения от участников общественных обсуждений:
1. От участников общественных обсуждений постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения - не подавались.
2. От иных участников общественных обсуждений - не подавались.

Глава Аржановского
сельского поселения                                                                 В. Ф. Гурина

Приложение к протоколу
общественных обсуждений

Заключение о результатах общественных обсуждений
Ст. Аржановская                                                                                      02 ноября 2023 г.

[bookmark: _GoBack]Общественные обсуждения по проекту программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю (надзору) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и дорожном хозяйстве на территории Аржановского сельского поселения на 2024 год, проводились в период с «01» октября 2023 по «01» ноября 2023 г. 
По результатам общественных обсуждений составлен протокол общественных обсуждений № 1  от «02» ноября 2023 г., на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений.
[bookmark: _Hlk86757530]В период проведения общественных обсуждений замечаний и предложений от участников общественных обсуждений, не поступало.
Выводы по результатам общественных обсуждений:
- направить проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю (надзору) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и дорожном хозяйстве на территории Аржановского сельского поселения на 2024 год на утверждение.



Глава Аржановского
сельского поселения                                                                 В. Ф. Гурина





